



Следственными органами Следственного управления возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ - убийство

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области 19 ноября 2009 г. возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в одном из домов г. Балабаново Боровского района тела мужчины с признаками насильственной смерти.

По подозрению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации (убийство), задержана супруга мужчины. Следствие полагает, что в ходе ссоры, возникшей после совместного распития спиртных напитков, женщина не менее 3 раз ударила мужа топором. От причинённых повреждений потерпевший скончался на месте.

Сама подозреваемая рассказала следователям, что муж, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пытался избить её, угрожая при этом убийством. В целях защиты, женщина взяла из-под кровати топор и несколько раз ударила им супруга.

Следственному отделу по Боровскому району, который осуществляет предварительное расследование, предстоит установить, что же произошло на самом деле.

20 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/715549>